«MMN3UL qLUU arncn» une
Juwuwlwp uynipbph uwhdwuwihu pnyjwwnpbh
wpwnwubunnwdubph (URW) unpdwinpyubpph twjuwghé

Gre4uL 2024




YwuwnwpnnObph gnigwy

Uwulwgbn U.Mwnwjw
Swidwywpqswihh
hwdwpy U.rluwswuinpyub



uunNsushu

LUbpyw Gwpuwgonid dwyjwsé GO0 wreweownynipntGbbp «Nnjup Quuu QGpnuwy» UMC
uwhiwlOwhb pnyiwwnpbih wpunwbGunnudbbph Jepwebpwy: «inuwp Gquu Gpnuy» UNC
gpwnynud £t dpgh yGpwiwyiwl wuwwnwbpbbpny:

UBU Gnpdwynpiwl wpluwwnwOpbbph wOgwgowl hwdwp hhdp  E hwOnhuwglb] <<
Ywrwywnpnipgjwl «UplUnnpunwihlu ont wnuinunn (Juwuwywn) Uncpbph uwhdwlwihlu pnyuwnpth
wpunwubwnnuwubph - Unpdwwnhyutph Uwpuwagdtph wydwlu W uwhdwuwhu  pnywwnnbh
wpuwlbwunnuwubph - unpdwuwnhduGph - bwhuwghd  uGpywjwgpwéd  hpwjwpwlwywlu  wlbéwlg W
dtnuwpywuwppwywu  gnponlubnuyudp qepwnynn dhghywlywlu  wudwlug  wpunwubGndwl
pnyiinyncpjnllubph tnpwdwnpdwu Ywd JdGpddwu wd nudp Ynpgpwd dwlwstine Jwuhu Yuwpgp
hwuwnwwnGint Jwuhluy» 04.01.2024p. N 32-U npnanidp :

UfeU -0 ghunw-nbfubhywywb Gnpdwwnpy £, npp hwuwnwunygned £ jinipuipwbgjnip wnpiniph
L wpunwlGnynn Jnipupwbsnip Oneh hwdwp, dGrGwpynigintbbtph  wpunwnpwywa
gnnpontObnigwl Jhwuwywp wagnbgnipinitp 2powyw showywinph ypw uwhdwbwithwybint
Owywunwyny:
Wuwwnwbpnid h dh G0 pGpyt, dGrGwpynipjwb npwtu dplninpunnlb wnuninuninn wnpjniph
wpuwObunnuibtph npwywywi L pwbwywywb pGnipwantpp:
LbpYw wfuwwnwbpnid pEpdwé GG wnpinupbbph uwbhunwpw-nGuthyuwywb hGunwgnundw,
inbGpunwjhb, wnyntuwywihb, tngyuibtn: Ywwnwnpywé £ dpbninpunb wnunnunn Gynuetinh gndwb
hwzqwnyp:
QbrGwpynipjwlbt wpunwltunnuibtpp s66 gpwqwignid wyn Jowuwlwnp Onuptph  hwdwn
uwhiwOjwdé  swhwOh206pp,  wn  wwwndweny  wpunwlbunnuibbph pwlwybt  hobglnn
dhongwreniibtph wwb sh GwuwwnGudnid: Ununnunnn Gnupbph gbinGwdtnd funnegnbbbpp
s60 gEpwquwignid hwiwwwuwnwuuwb Ojnetph UGB, npw hwiwnp wohpwdbwun dwfuubn s60
Owuwwnbuywé:
PEpJwoé GO JOwuwlwn Onuetph wewowgiwl L dpbninpunn wpunwlObwndwb  wnpnipbBph
agnipgnpiwl wpnyntbpbbpp:
Lwqgiwytpwnipntbnid pwgwhwjunyb £ hGuinlywip.
Unwununn Ojniptp
- wqnunh opuhnbtp (Epyopuhnh hwzywnlyny)
-wéluwélh opuhn
Lwuwghép dwyyby £ 1 vnwpwéph hwdwp
Upunwltundwb wnpjninbtph pwOwyn  4/6hwynpywé/
UpwnwlGunynn Onuptiph pwlwyp 2
Anidwpiwl hwwnynepjwdp fudptp syw
Ununwyw wnwphOGphb poytpnigjut pbnwybnud, ybGpwghbnid, yGpwwpndpiwynpnid sh
Gwfuwwnbuynid: Wu  wpunwnpnigintbnud yppwedntd 60 Gnpwgnyl dwidwlwywyhg
nbGubninghwGtp, nnbp hwiwwwwunwuuwOnid 60 Gypnwywyuwb swhwbhy6pnl:
UpunwbtGunnudbbph  hGuinbwbGpnd  2powyw dhowdwypht hwugynn ybwuh dGénipnilp
75241.914nnwa t:
Unwebph UBU  OGnpdwwnhylbphbt hwubbine  dwdytuinlbbpp 2024 pqwywlb L
UwagiwyGpwnigywb Yynnihg wpunwlbwnnuibGtph  hGnbwbpny  2powlyw  dhowydwyph
hwugdtiihp yOGwuh aGénipnibp hwpdwnyyby b << ywrewydwpnipgjwb 2005 pwywbh
hnidwph 25-h N 91-U npndwl hwdwéw)b:
Swiywgwd wpunwbtuindwl wnpiniph hwiwp hwugywdé nbnbuwywb Jowub npnaynid
hGunlyw)] pwOwdlny’
U=GCqg®8 > Ji ki

U-0 wagnbgnipnt00 £, wpunwhwjindwé <wjwuunwbh <wipwwbunnipjwlb npwibbpny,
Gg-0 wnwinunn  wnpniph 2powwwwnnh  (wynhy  wnuinunndw b  gnun) - pOnipwaghnb
wpunwhwywnnn gnpéwyhgl k,
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4 i—0i-pn Gniph hwitiwwnwywb Jowuwywpnigintbd wpunwhwyuinnn aGéniencbl t,
Li -0 nyjwy (i-pn) Giniph wpunwOtGunnuibtph pwbwyh htuin yuwwywé gnpéwyhgl
®8 -0 thnfuwnpiwb gnigwlhb £, ®8 = 1000 npwd

Li gnpdwyhgp npnzynid £ hGunlyw) pwbwadlny’

Ri=g(3 SU i - 2UlBUi)
npubn’
UBUi -0 i-pn Oynigh uwhdwOwihb pnyjwwnpbih nwpGwl wpunwbGundwb pwbwyb £
nnOOwlGpny,
SU i -0- i-pn Gniph nwpEywb hwunwgh wpunwObunnudtenb £ tninGowbGpny:
g=1" wlywpd wnpjnipbtph hwdwn
Gq =3.0760wpn/0.1hw  ®8 = 1000 npwa
Lnp-atnh gninh twnpwépp 2.34u2 Yud 230hw, phwysnipjwb pwbwyp 70750wnn
Gpowyw dhowdwiphb hwugytihp yowuh dGénipjwb hwdwnpyp Gepywjwgywé k unnpl
pEpywé wnyniuwynid

Ujnipbph B Cq O] J; u
wOdwbnidp npwa
Ugnunh opuhnbtip 1.36312 3.076 1000 12.5 52411.964
(6nYopuhnh
hwzywnyny)
UStuwélh 7.42196 3.076 1000 1 22829.95
opuhn
pUnwuiklp 75241.914

Spwiwnpwé wpunwlbndwl  swhwpwlwyltpp d0nd 6O ndh dkg, pwlh nbe
wnunnuniwb wbwnpd wnpnipbGph L wnununinn Gnubph dwuny  pwlwywywb Ywy
npwywywb thnthnfuntintbbtbp inbnh s60 nlbbgbl, hOswtu wb tnYywy GnEpNY $nbwih
gGpOnpdwunhywiht - wnunnunnjwénigintd sh wewowgt:  dnbwjhbt  gpGnpdwunhywjh
wnunnunyw-énigjwlb  wrwowgdwl htuin Yuwwdws wpunwlbbundwb  swhwpwOwybtbpp
JGpwOwyynid 60 inpwidwnniwl ywhhg 5 tnwpywbhg ng 2niun:
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«Nnjui; Quiu Apniwy» UNC dpgh dowiyiwl wfuwunwOpbbn b hpwywlwgbnid << Unwnwph dwnpgh
Lnp-Atnh gnLnncd:

cayspniginthb wpunwnpwywb  Ywgdwytpwnipnibbpp  uwhdwbwyhg sk, -gubynid
pGwyth gnunniy:

Cpowlwjpnid hwOguuywb gnunhbOtp, hhjwOnwOngbtp, nwpngltp, dwOywwwpwnbqlbn,
gjntnwunbunbuwywl hwanwybtn sywa:

MGwnwywb rbghuinpnid gpwbgiwl hwiwnl £ 290.110.884338, tnpjwd * 13 10.2016p.:

Anpénibtinipynt0b hpwwbwglned £ 33 Unwnwph dwpgh Lnp-Qbnh gynLnnLd:

Ppwywpwlwywb hwugkl L
p. Gplwl, Pwlwptr-26)pnLl4, NnLphOjwbg thnnng, 2/10



OMO-h hwawnyp

<wiwdédw)b << Yuwrwywpnipjwl 2012p. nGyuntdptph 27-h N1673-U npndwl 2-pn
Ywnh 3-pn GUpwytwnph™ UBU Gnpdwwnhdlbph  Gwpuwghd Ywguiynd t o wyl
nbwnbuwdwpnn  unip)yuinOGph  hwdwp, npnbp NGO wpunwbGundwb  w)bwhup
wnpnupbtp, npnbg wpunwbbwnnuiltph wewybiwgnylb Gwuwqgdwihb gnigwbhb6ph
hhdw0O Ypw hwqwpyjwéd OMNO-6 kY wwpnid gbpwqubgnid b Gpyne dhipwnpn §@3
swihwbhp, Yuwd Juynpyuoned gipwqubgnid £ 2000 483 swithwbhop:

Onh wwhwG9ynn oqunwgnpéniip (OMO) dGY wwpnd Ywd a6y Jwpyuwbnid
hwdwpyyned £ heinlyw; pwlwélny

Ui
0Mo= D 0BG

npuntn’

Ui-0- jnipwpwbgncpi-pn Opniph wewybiwgny wpunwbGunnodt b hwdwwwunwufuwbwpwn 06y
nwpnud Ywd Juwpywaned pun inGunpnghwywl rEquikbwnp (Ag/tniwph Ywd da/yny),

ukY; -i-pn Oyniph hwiwwwwnwufuwbwpwp shohl opwlwb Ywd wewybjwagnylb shwoywg
uwhdwbwhO pnywunpbh funngnilh £ (Bg/ 63):

OMO-0 hwdwnyyby £t Yuqiwytpwnipinibnid wpwnwbtnynn hnlyw) 4owuwlwp
Ojnptpp swhwpwOwybtph hpdwb ypw®

wgnuh opuhnbtp™ 1.36312wn/tnwinph

wdétuwebh opuhn7.42196wn/inwph

OMO = (1.36312x 10°) : 0.04 +(7.42196x 10°):3 =34.078+2.474=36.552 (pn.83nnwiph
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Unpwgnyb wnbubninghwObph Gepnpdwdp’ pOytpnegntip <wjwunwOnid  hpwywbwgOnud
dpgh pwpdpnpwy dwyiwl wpunwnpnipnil, Gwjuwwnmbuynd [ wnwpGub dwyt; 3000w
fubdnp,wwwnpwunty pent (wyw?,fjubdnph hinwe ,shp -

cayspnipynttb wpunwnpwywb gnpénibtnipyntGt hpwywbwgbnud £ LNp-Qbnh gynnnd gunbynn
Grwhwnpy 260pnLa:

Gtuph 1-hG hwpynid wnbnwywywsé 6O sph unnwgdwl 2 hnupwadtin, npnGp dhubOnyl
wuwpwatwnpent  nOBGwine  20nphhy Uhwdnpy, GO npwbu 064 wpunwbBndw
wnpjnip/wnpinup1/:{nupwqotbpt - wpfuwwnnd G0 pOwlwb qwagny wwhGunwihtG  Jwebhp
Gwluwwnbugwé sk: Qugh twpblwo dwiuup  771000% wnwnp £, wpunwOGunynd 60 wgnunh b
wéfuwoébh opuhnltn, npnlg wpunwOBwnnuiltpp hwwnpyyt GO
hwiwwwunwufuwbwpwn 2.154g/1000 82 qug L 12.94yg/1000 &2 quqg gnpdwyhgltpny:
Uwpuwjwuwnwlp otrnigiwl Gwwuwnwyny nbnwnpwd 1 hwwn hwwnwywihlt DLG976 dwylbhoh
wpuw, npb wpfuwwnnd  pOwlwb quqgny, wwhGunwhl Juwebihp Owjuwwnbudwsé st:
UpwnwOtunynid G0 wgnunh L wétuwébh opupnbbp: Qugh wnwnbywb éwfuup  864000%/tnwph t,
wpunwibnygnn  wgnunh L wéfluwébh opupnbtph  hwyqwpyp Ywuwwnpyb, § hwiwww-
tnwufuwbwpwn 0.003i/1000 1¥/qug L 0.00939u1n/1000 §%/quq gnpdwyhgatpny /wnpynip 2/:
Gtlph Ygwywrrenygnid inbnwywwé 60 2 gninp2ne gtuGpwunnp, npnGghg 1-p wwhGuwnwh &:
ALOGGpwwnnnl wfuwwnnud £ pbwywb quagny, wwhGunwiht Juretihp Gwuwwnbuwé sk: Qugh
wnwnpblwb dwiuup 2052000%wnwph £, wpunwbbunynid 60 wgnunh L wéluwébh opuhnbp,
npnlg wpunwbGunnidttpp hwywpyyt) 60 hwiwwwunwuuwbwpwn 2.154g/100003qwq
L 12.94ag/1000 d3qug gnpdwyhgbtpny/wnpjnp3/:

Gtuph 3-pn hwpynud nbnwywywé GG sph unnwgdwlb 6 hnupwadtn, npnOp dhLOnyl
wwpwutwnnpbpt  nbGbwint  2Gnphhy dphwynpyty GO0 npwbu 06y wpunwlbBundwb
wnpjnip/wnpinupd/:<nupwqétbpt wpuwwnnd 60 pOwlwb qwagny wwhGunwihtG  Jwebhp
OGwluwwnbugwé sk: Qugh twpblw dwhuup  2313000%/wnwnh £, wpunwbGnynid 60 wgnunp L
wéfuwoélh  opuhnOtp, npnGg  wpunwlOGunnedbepp hwdwpydtp 60 hwiwww-
tnwufuwOwpwn 2.15yg/1000 ¥3 quq L 12.94g/1000 13 quq gnpdwyhglbpny:

Ununwyw wnwphO6pht wpunwnpnipjwbt  GpwghOned, pbnwionud yGpwwypndhiwynpnid sh
OwuwuintBuynid b npw hwiwnp wohpwdtn dwiuutn GwuwwnGuywé sG60:

Quaw L thnptnpuhs uwpptph Yphpwrdwb wohpwdtunnepnid syw:

SGulninghwywl  uwppwynpnuibbph pwlwyp,  wpunwlbundwb  wnpnipbbpp
wwpwuibwnptpp, Jowuwywn Oniptph wpunwbbwnnuileph pwlwyp G nGuwyp Gdwé
G0 3-pn wnyntuwybtpney:

Yowuwywnp Gnuebph gndwlb  hwpdwnyh  dwybpub  pongpynid £ dphOsl  0.05UMBHY
wnunnununywénigwip  wnwpwoplbpp, huy gwOgh pwyp pny. £ wnwhu qlwhwwnbint
wnunnunywontpnttb Yugiwybpwnigwb  wnwpwéph  Ggpht, L witbwdnnn  pOwytih
nwpwoéplbpnud: Stu. dGpLlwjwywb hwyqwnyp
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Unyntuwly 1
ufeu Yunwbquyn- UpunwbGwnniilbpp
Ujniph wojwbnidp wrwy.0pwldwg | pnipjwb nwup n/nwiph
dg/u®
Ugnuh opuhnbtp 0.2 3 1.36312
(Gpyopuhnh hwzywpyny)
USfuwéhh opupn 5 4 7.42196
Qnudwpwihb hwwnynipjwdp fudpbipp pwgwuwyned GG
Quwnyuwiht wpunwbBwnniudbbn nibbgnn wnpynupObph pqwpynidp L pGnupwghpp
un3nruuy 2
Upunwinpwdwuh Yjnih wiywbndp Ujniph Upunwltbun- | UpunwbBundwb Quwnyuwhh
(inGnwidwuh) L qunyuwhb aw wnlinnntynLlp, wnuwlt-
wnpnpbbph wpunwObwnnudp,|  wwppbnw- dny unnwibbph
Ywbnipynibp nwnywb
whywbnuatnp 9/quuny, (whquy/ pwlwnintlp
tnwinh) g/tnuph
1 2 3 4 5 6

Qwnyuwihb wpunwuGwnwdubp 60 uwunwpynid:
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Lwuwnwpyb) £ dpbninpuinl wnunnunnn Gyncptiph wnpjnupbtiph gnypwagpnid:

Cun gnuypwgpdwlb wpnyniph  UGBU hwdwnpyp Grwybunwihla ngjuibtpp uqidb] b
hwodqwnpyytp GG QAQOUS 17.2.3.02-2014- hG hwiwwwwwufuwb L pGpdwé GG 3-pn
wnjnLuwyncy:

{wdwpybbpp Ywuwnwpdtb 60 «Swpptp wpunwnpnipntbbbph Ynndhg dplbninpuinb wn-
unnwunn Ojnuetph wpunwbGwnnudbtph hwdwpyh dGpnnhywl» dnnndwoénith hhdwb ypwi:
Luwnbgdwb swhGihnipyntb snibtgnn gnpdwyhgp ququbdwl Jowuwywnp Gnuebph hwdwn,
npnGg Ouuinbgdwl Ywpgwynpywd wpwagnigintbp sh gpwqubgnid 3-5 ud/ypy pbnnibybg £
1:
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urU <ucdurup <uvur uurudes unsrnsn1 uanNteerh MUrUUGsrere
wnjniuwy 3-pn

Upuwnpnt- Unwnunn Ojniptph wewowglwb | U2fuwwnwdwin UpunwbGwndwl UnpjnibGpp Unpjntph
RINLU, wnpunwinpwiwu wnpnipbtpp nwpnty wnpjnipbtnh pwlwyp Ywpgwphyp
wodwbniip
ubajwbnidp LPwlwyp
ud < ud < ud < wd < ud <
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2nh hnupwghé Jwrwpw(Obp 2 6840 funnnywy 2 2 1
Vwpuwjwuwnntl Ywpruw DLG976 1 2880 funnnywy 1 1
LUgwlwrnyg gninn2nt 211/ 6840 funnnywy 1 1 3
gblUGpwuwnnp
2ph hnupwgh6 JwrwpwbObp 6 6840 funnnywy 6 4

3-pn wnynuwyh 2wpnibwynipnibp

Unpjntph Unpjntph Spwdwaghon, Ququwonuwjihb fjuwrtnipnh Wwpwditwnptpp wpunwOBndwb wnpjniph Gpnid
Ywpawphyp pwnénr:jtrajmﬂn, a
wnpwagntpyntbp ¥/y owywip obpdwuinhdwlnp
3
ud 4 Ly 4 Ly < Ly 4 Ly = < Ly 4
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
1 3 0.1 2*15=30 0.2356 100
2 11 0.1 18 0.1414 100
3 7.5 0.35 15 1.44 110
4 9 0.1 6*15=90 0.7068 100
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3-pn wnynuwyh 2wpnibwynipnibp

Unpjntph UnnpnhOwuwnlbpp pwpwnbgney, g Quaqtinp dwppnn Uwppynn Ginipbipp Uwppdwl dhohl pwhwgnnpédw
Yunquehdp uwppbph wGjwbnudp wuwnh&wlp
yGuinwyhl wyniph, gowjhb wnp- Uwwhnyywéntp jwb Uwpniwl wrwytiwagntb swdp,
wnpjntn. fudph jntph 2 -pn gnpéwyhgn % %
ychupnbh, géwhl dwjph
wnp. 1-h0 wjph
w [ <] X | Y X2 | Y ud < Uy | < ud <
11 12 23 24 25 | 26 | 27 28 29 30 31 32
1 819 466
2 854 501
3 843.6 482.5
4 821 451
3-pn wrynuwyh 2wpnibwynienilp
Unpjntph Uynh wodjwbnudp Unwunnunnn Ojnuetinh wpunwbGwnnuiGtpp ureu hwultnt
Ywpguwphyp nwnh
Ly <(UfBU)
a/J dg/a3 w/nwnh a/J dg/u3 wn/nwinh
11 12 33 34 35 36 37 38 39 40
1 Ugnunh opuhnbtp(Gpyopuhnh hwadwnyny) | 0.00673 | 28.56 | 0.16572 | 0.00673 | 28.56 0.16572 2024
Ushuwdélh opuhn 0.04 169.78 | 0.98496 0.04 169.78 0.98496
2 Ugnunh opuhnbtp(Gnpyopuhnh hwdwpyny) 0.025 176.8 0.2592 0.025 176.8 0.2592 2024
Ustuwélh opuhn 0.078 339.5 0.810 0.078 339.5 0.810
3 Ugnunh opuhnbtp(Gpyopuhnh hwdwnpyny) | 0.0179 | 12.43 0.4408 0.0179 | 1243 0.4408 2024
Ushuwdélh opuhn 0.1075 | 74.65 2.647 0.1075 74.65 2.647
4 Ugnunh opuhnbtp(Gpyopuhnh hwywpyny) | 0.0202 28.3 0.4974 0.0202 28.3 0.4974 2024
Ustuwdélh opuhn 0.121 171.2 2.980 0.121 171.2 2.980

‘LY~ Gbpyw yh&wy, 2 —hGrwlywp
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Uplninpunnid Jowuwywnp Gnuebph gnwénipjwb hwqwpybtpp Yuwunwpbine hwdwp
L2gnuinjwé L ninnywd inywibtph hhdwb ypw Ywaguyb) 606 UBU hwyqwpyh Giuytbunwihb
nyjwibpp:

Yowuwywp Onpbpnd  dpbninpuinh wnunnnunnjwénigwlb  hwdwpyp Ywwwnyby £ «bpw»
dGpGOwjwywh 6pwgpny, Atuinlwdtnd funnpntbGbph pwfudwl npnznudp Ywuwnwnyb)
1800x 10000 ninnwOyjwb ke, 1008 pwyiny, 90 Ytuinnid

ontNgJntlUuAULULUUL ALNHBUANENC, 8NPUUL MU3UULLENE NNPNTNI
anProuungueNre
8pdwl wwjdwbbtpp npnznn onbpbnipwpwlwlwb pOGnipwagnptpp L gnpdwyhglbpp
Gpywjwgywé GO unnple pGpwd  wnynuuwyned: Uwhdwlwihl  pnyjwuwnnbih
wrwybiwagnylt dhwOwg fuwnnipjntbbbpp /Ynbgtlunpwghwlbpp/ Jbpgwé GO <L
Ywrwywpnipjwb 2006p. thGinpywph 2-h N 160-U npn2dwdp hwunnwnydwdé gwbyhg:

un3ntuuu 4

RUnipwagptph wodwbnuip aGénipynLlp
Uplninpunh uinpwinhdhlughwihg Ywiujwé gnpdswyhgp 200
Stnwbph rGydh gnpdwlyhgp 1.25
Swnpyw wiklwwnwp wiujw vhoht wrwybiwagntt oEpdwunhiwbp 28.4
Uhohl vnnwptlywb <<pwdhbtph Jupnp>> %-ny
{nLuhu 4
{niuhu-wnlbp 27
Unltbp 8
{wpwy-wnlbp 8
{wnuwy 18
{wpwy-wpldintnp 29
Upldntuinp 5
{niupu-wpldniinp 1
Pwint pwqiwdjw shohl wpwagnipntbp(/d/y), npp hGwpwynp £ 20 3.5 d/ny
tnwnph0 06Y woqwi(5% wwwhnyywdnipjwip)
Pwaint pwqiwdjw dhohlt wrwybiwagnyb wpwagnigntbp(/d/dy), npp 24 d/yny
hGwpwynp £ 20 tnwphb 064 woqui(5% wwwhnyywdnipjwip)
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usnruuy
Urwybijw- UnGOgtOwnpwghwlbpp
Uniph gn)t gbinbwuitnd dwubwpwdhbbtpny
wadwbnidp Ulgy
Upunwnpwhpwwwnpwyh Ggpha UdtOwdnun plwywywyph Ggphb
dnlGuwyhb wrwbOg $nbwjhl dnlGuwyhl wrwbg $nbwihl
ynbg.htun ynGg ynhg.htn ynGg
Uhwuh(, Uhwuh(,

Ugnwh opuhnltp 0.3544028 UfBYU | 0.31440280 UlB4 | 0.3544028 U4 | 0.31440280 U4y
(6nyopuhnh 0.07084060q/80°® | 0.062880561q/0° | 0.0708406u1g/4° | 0.062880561qg/43
hwzywnyny)

UStuwdélbh opupn 0.1270976 UGBYU | 0.0470976Ul3Y 0.1270976 UBY | 0.0470976UIBY

0.6354882 ug/u®

0.235488 ug/u®

0.6354882 ug/u®

0.235488 ug/u®

uunLnrSnru duuuuuurM uv3nkatrk ursuuvesnruueNMrh 8NPUUL

ucduryr uNr3nrueutre

Uplninpunnid JOowuwlwp Onegtph wpunwbOGunnuibtph gniwl hwquwpyh wprynibpbtpp
G6pyw Jyphfwyh L hGewlOlwph hwdwp gnyg GO wnwihu, np uwhdwbOwihb pnywwnpbh
funniwb gipwqubgnid sh nhindnid ng ah Gynuh hwdwp:

LUwgiwybpwnipjwl wpunwbGwnnuibtpp s60 gpwqubgnid wyn Jawuwywp Onipbpp
hwdwp uwhiwOywé swhwbh206pp, wn ywwnidweny wpunwbGunnuibeph pwlwyb hotiglnn
uhongwrniibtph wwb sh Gwjuwwnbuyney:

UeU Gnpdwuwunhyltp hwubtint dhongwentdbph 6pwaghp

NN | Uhongwrdw( Ppwlywlwgiwlb | Yowuwyuwnp Gniph YOwuwYwp Gnph
p/y | wadwlniip L | dwdytunp (Gyniptin) (GynLpbin) wnunw-
wnwunudwl wpunwbbGwunnudp dhbslk | GEuinnudp dhonguirnedl
wnpjniph dhongwrnidp hpwywbwgbb|nig
hwdiwpp hGun
gdny | winwph | g/dny | w/wnwph

Lwqglwytpwnigwb wpunwbbunnuibbpp s60 gpwqubgnd wyn Jowuwywn Gnuetph hwdwnp
uwhdwOjwé  swhwh206pp, wyn  wwwdweny  wpunwibunniteph pwbwya  hokglnn
dhongwrenidtEph wwb sh bwfuwwnbuynid L wngniuwy 5-p sh (pwgybi:

Yowuwywp Onpbpp hwdwn  uwhdwOdwé  Gnpdwunhylbph - wrwownyltpp
OEpYwywgywé 5O wnjnuwy 6-nLu:
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uucunNg uner3ntNueMnh8 unsnNsNn L3NHaGN U”LNLNNS UNSULGSGELNF
«NN3UL QLUU aNrnkm» Uume 2UdULULUYLEN
/ UNSULEGSUUU BNF3LSYNH33NFLLEN/

un3nruuy 6
Unwunwnnn Ojniep Clunhwbntp Unwuinunnn | COnhwOntp
wpwuwbbunnidp Qinipp wpunwbGuinnidp
ag/y wn/tnwiph g/y n/ tnwiph
Ugnunh opuhnlbp 0.06983 | 1.36312
(6nyopuhnhhwzqwnyny)
Usfuwébh opuhn 0.3465 7.42196
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LuRUUYEMM2UYUL-SEu LhyUYyUL UrPN8URNEULEN ULPUNELTIUUS
LLhUU3UHUL MU3UULLE h gUUULUY

UGpwptbwwuwnn  Gnwlwlyh nbwpnud  wpunwlbunnudGbpp Ywpgqwynpdwb
dhongwnnuibbpp Ypnud G0 JugiwybGpwswlwb-inGiubhywywb plnyp L gqnpélw-
Ywlbnptb pGngpyned G0 Jowuwlwn Gyniptiph wpunwObunnedbGGpp pnpnp wnpynupGtinp:

1.00n1)| stnw uwppwynpiwl qbipptinGJwdé wfuwnwbp

2. lyunnptib htwnbb] nbubnnghwjh pbpwgwlwnghb

3. 2ptinGwynptb| L snwwnwnybp Gwypwipbipp L hGwun pnguydwnynn nuéhsbtin

4. Upgbt, wjlwphup JGpwOnpnqiwl  wpfuwwnwlpltpp, npnGp  Ywpnn GO
wnwwglb] wpunwbbwnndbtn

5. UwhdwGwthwyt] Jurbihph dwnwlwpwpnudp YupuwGbphb LW hnupwaqdébphG

6. dOwuwlwp Gynepbiph wpunwGbunnedbGbph pwlwyp dEdwgiwb nbwpnid hwpy k
wbOdpowwbu nwlnwntglb] Ywd dwiwlbwlwynpwwbiu nwnwnbglb] nyw uvwnp-
pwynnpiwl wfuwwnwbpn:

ubpN8unntuLerN, NPNLL LUkuUSEUYNtU 64 hruyuLU8dNkU 5L UNSU-
LESNFULENMP 46NU3UYUUL B4 UGU  yUSUNruuL LNUSuUuN4y

LPwlh np UBU Ywuwpiwl hwiwp wwunwufuwbwnne £ dGrGwpynipinilp,
wpunwbbwniibbpht htinbned b unngnud £ pGnipjwlb ywhwwbnipjwl hwdwp ww-
tnwufuwbwwnne wGaén:

JOwuwlwp Gynptph wpnwbbnnudbGbph pwGwyp npnagned £ wyn Jawuwlwn
Gjniptiph funnnipyniGltph L quqgtiph onwyhG fuwrGnipnbtiph dwywGGph nunnwyp
swihiwO dGpnnOGpnd: NEnnuyp swhdwb dGpnnGGph wOhGwphGnipjwlb nbGwpniLd
pnijjwunpyned £ inGuwwb hwydwpyh dGpnnp:

UGpwpGOwwuwnn  Yhdwjwywl wywjdwbbtph dwiwbwy, pGwysnipjwlb wnnn-
ontpjwl hwdwp JOwuwpbp dplninpinph wnunnundwb pGpwgpnid dGrGwnpynip)niln
wwnuwynp £ Jowuwywp Gneptiph wpnwGbunnudbbpp hotigat) dhbsl w2fuwnwbph
nwnwntgnLap:

Gpt Jpwph wprynilpnd UGU -h Gnpdwwnhdp gbpwqubgyned £, dGrbwpyne-
pjntip wwpwnwynp £ wyn dwuphb hwynlbp dplninpinph wwhwwbnipyntlp YGpwhulynn
dwpilbhb b wOhwwwn dhongltip dGnbwpyt] Yowuwlwn Gyneptiph wpunwbbunndbtpp
uwhdwOwthwybnt nunnnpjwdp, hGswbu Gwb 33 U2fuwwnwbph L Unnnowwwhwlwb
nbuswywb  dwpdGht  wnbnGywwynipyntt hwnnpntp  Jypwph L dGrGwpywé
dhongwnniibbph dwuhb L swthnudbbp hpwywbwgObp dnnwlw pwywywjpbpned:
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oasuanNMo4uo aNruuuunHaes3Nku

1.TOCT 17.2. 3. 02 - 78 “Oxpana npupoasl. ATMoccpepa. IIpaBuna ycraHoBneHHS
N0 CTHMBIX BBIBPOCOB BPEAHBIX BELIECTB MPOMbIIUICHHBIME PEANPHATHIME .

2. BpeMeHHast MeTOIMKa HOPMHPOBAHH S MPOMBIIIICHHBIX BEIBPOCOB B aTMOChepy.
Jlenunrpan, ['uapomereonsnar, 1986r.

3. CBOpHHK METOAMK MO pacuery BbIBPOCOB B atMocdpepy 3arpsi3HSIONMX BEIIECTB pa3  JIHUHbIMH
npousBoAcTBaMu. Jlenunrpan, 'mapomereonsznar,  1986r.

4. PexkoMeHzauuu 1Mo O(OPMICHHIO H COAEPXKAHUIO MPOEKTA HOPMATHBOB MPEAEIBHO - JOMYCTHMBIX
BbIBpOCOB B atmMocdepy (I1/B) npennpustuii.

5.BpeMenHasi MHCTPYKUHSI O MOPSAKE MPOBEACHHS! PABOT MO YCTAHOBJECHHIO HOPMATHBOB IOIYCTHMbIX
BBIBPOCOB BPEIHBIX BELIECTB B aTMOChepy W11 OTAETBHO HOPMHPYEMBIX MpPEANPHSATHI MPOMBIIUIEHHOCTH,
OH/-86.

Oscepparopust umenu A.H. Boefikosa I'ockomruapomera, 1986r.

6.<< Jwrwywpnnigwb 02.02.2006p. nnnantd Ne 160-U «RPOwywywiptpnid dpuninpuwihl
onb wnununnn Onuebph uwhdwOwihb pnywwpbih funnniGbtph (YnbgthunpwghwbtGnh-
UBy) tnpiwwnhybbpp hwuwnwuwnGint dwuhlO»

7. <L Ywrwywpnipgywb 2005 pywywbh hntGwnph 25-h N 91-U npnnid

8. << Ywrwywpnipjwl «UpUnnpunwhu onu wnuinunnnn (Juwuwywn) Uniebph
uwhdwlbwihbu  pnywwnpbGh wpunwutunnuduGph - unpdwwnhdutph bwpuwagdbph
Jawlydwl W uwhdwUuwjhu pnyuwunptih wpunwlbunnedutGnh UnpdwunhduGph bwhuwghd
uGpywjwgpwéd hpwywpwlwywlu wlbdwlug W dGnuwnpywunhpwywu gnpdnLutnLpjwdp
grpwnynn $hghywywl wlbwug wpunwlbndwl pnywnynipyntlubph tnpwdwnpdwu
ywd JGpddwu Ywd nudp Yynpgnpwéd dwuwstine JwuhU uwpgp hwuwmwwnBGine dwuhus»
04.01.2024. N 32-U npnand
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https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?DocID=188330

2Z PLUYUYUSCECh UL LNLNCSUSPL OYL
UNnSNsN, vNkr eGP dNLUSHL UNLEELSCUSPULEN

Uplnnpun wnunwunn npng yniphph $ntught jnhightinnpughwtkpp
hwodupldws pun pwljujuyptph wqquptwlsnipjui

2z pmljujuypbph (puguompyudp Gphwi, Ywiwdnp, Upwpuwn b Zpugnub punupabph) ypinnpuught
ont wnunung ynptph $ntuyghtt Ynughinpughwikpp npnoymd L puwn htnbyw) wnniuwlh’

Ejuknd njjuy ptwujuyph mqquptwljsnipjui putulhg:

NpnoJué ymphph $ntuyghie
Puwlsmpjut Ynuigkbnnpughwibpp (Ug/u®)
pwiuljp
(hwgq.) ®noh Obduph | Uqnup | Ushuwbuh
n?
tphopuhn | Ephopuhn | opuhn
50-125 0,4 0,05 0,03 1,5
10-50 0,3 0,05 0,015 0,8
<10 0,2 0,02 0,008 0,4

2z puwljujuyptph wqqupliwysmpjut pwtwlyp puymigws b hwdwpl)] Zuyjwunwih hwipuwybnnipjut
wqquyhtt  Jhfwjuqpuijut Swowmput  «wjwunwih hwbpuybnmput  donwljwb  plwlympyu
pyuwpwiuyp 2010 pYwiwbh hnlwutiptph 1-h ppmppudp» Jhdmjugqpujuwt wbnijugpnmd phpdus
ufjurjubpp
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«&<hHNOYErEUNRFULULNNMS3UL &Y UNLPENCPLGP UELSMNL» MNUY
SLOrsu

«/28 5 06 2020p. Ne 08/LU/-125

«Eynpwnhp-wninhwn» UTMC intopbu
wwnnu U.Uhpquiuwtywuht

Lwingbilh ywnpnu Uhpquifuwtywu

b wwwwuuwu Ap 2020 pdwywuph hnhuh 23-h phy 06 gpnipwu
unpwdwnpnd B3 pwqiwdjw Yihdwpwwu  hwpwswihbp pun Spowlw  dhewywyph
twhiwpwpnygwl «<hpnonbplinypwpwunizjwu LW dnuhpnphugh YGuwmpnu» MAUY-h
Upnjjwth onbplnypuwpwuwlwi Yuywuh ndjuiubph.

Uptininpunh unpwinhdhljwghwih gnpdwilihgp 200
Swpyw wdbuwong wiudw dhohtt wnwybjwgnyl sbpdwunhtwup T7°C 28.4
Lwdnt puqiwdjw dhoht wpwagnie)niup (4/pY), npp huwpwynp £ 20 35
nwpht kY wiquwd (5% wwjwhnywdnipjwdp) )
Luidnt pwgqdwdjw dhohtt wnwybjwagnyt wpwgnieniup (d/Jnly), npp 2
huwpwynp t 20 twpht b6y wugwd (5% wuwwhnyywdniejwdp)

Luwdnt nipnniginiiubiph bW wunnpph Yplubihnigpniup (%)

<u ullm Upy <JUm <y <JUnpd Upd ulpd | Uunnpp
19 40 13 2 5 8 6 7 52
Lwpquupny’

Suonpbuh d/w

A

L. Ughgut

Uwpinplpdwt b dwiphtaphtigh pudhi
Unpw <wlpnppuets - 012-31-79-13

0025, p.bpluut, 2upbitigh 46 <bn.' (+374 10} 55 47 32, £ thnuwn' hme@env.am
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NGL3Gdh anNouush <uc4yurue

Cun OUN -84 —h 4.2 ytwnh rtytdh gnpdwyhgp hwdwnyyned £

n =1+ (nm-1)
pwlwdlny, npwnbn e1= Xo : ao
huy nm npnyncd £ pun wnyntuwyh

h - wpunwlibuniwb witlwpwpdp wnpiniph pwnpdnnipyntp”™ 11 4

Ho inGnwbph pwpépninittp” 2004

Xo - wngbph Yshuinpnbhg dhbsl dGrGwnpynipnilp Bnwdé hrwynpnipynilp™ 24004
ao - pwnpdnioph Yhuwiwjbnignttb t° 20004

nt=h:Ho=11:200<0.5
n2 =ao : Ho=2000:200=10
wryntuwynid n2 —ho hwiwwwunwufuwlnn nm= 1.5
@1= Xo:ao =2400:2000=1.2
pun  gpwdhyh @1 = 0.5
n=1+0.5(1.5-1)= 1.25
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1.

2.

3.

Obmme cBeIeHUusS.

Pacuetr npoeegmeH Ha K "3PA" v4.0 o¢mpwmu HIII "Jloroc-Ilmoc", Hoeocubupck
B COOTBETCTBMM C INOJIOXEHMAMM OOKyMeHTa "MeTOIH pacdeTOB pacCeMBaHMA BEIOPOCOB
BPEOHHX (3arpsa3HAOIMX) BemecTB B aTMocbepHoM BO3nmyxe" (MPP-2017).

3aKJIoUeHMe OKCIIEPTU3EL MMHMC‘I‘epC‘I‘Ba IIPUMPOOHEIX PECYPCOB U POCI‘M,JIpOMe‘I‘a

N2 01-03436/23u BeImano 21.04.2023

[lapaMeTpE Topona
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBue

PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Haspaume: Hop Texu
Kosddunment A = 200

CxopocTs BeTpa Ump = 24.0 Mm/c (mns sera 24.0, mns 3wmMver 12.0)
CpenHsas ckopocTh BeTpa = 3.5 Mm/cC

TeMneparTypa JeTtHas = 28.4 rpan.C

TeMnepartypa sBuMmHags = -5.1 orpaxn.C

Kosddunumenr penvedpa = 1.25

[Inomane ropoma = 0.0 xB.XM

Yron Mexny HanpabJeHueM Ha CEBEP u ockio X = 90.0 yIJIOBEIX I'palyCOB

VlcxonOHEIE MapaMeTpPhEl MCTOUYHUKOB.
[IK BPA v4.0. Momenb: PasoBre

PacueT NOPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1222 Hop Texu.

O6BeKT :0001 OO0 Posan T'mac I'pyn, Hop Texwu.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 17.07.2024 15:44
[IpyMecCh :0301 - AsoTa OMOKCUI

[IIKMp nna npumecu 0301 = 0.2 Mr/mM3

Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEIM C MCTOUHUKOB
Konsdoduumenr ocemanmsa (F): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB
| Pex | Turm | H1 | H2 | D \ Wo | V1l | T | X1 | Y1 | X2 | Y2|Alf| F KP || Bribpoc |RoI'BC

OB6B.I5 UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M| ~M/C~ | ~M3/C~~ |rpadC|~~~~M~~~~ |~~~ | v~ | mvv M~~~
| TP« |~ |~ |~ D/ O | v
000101 0001 1 T 3.0 0.10 30.00 0.2356 100.0 818.98 465.91 1.0 1.25 1 0.0067300 1.290
000101 0002 1 T 11.0 0.10 18.00 0.1414 100.0 853.74 501.20 1.0 1.25 1 0.0250000 1.290
000101 0003 1 T 7.5 0.35 15.00 1.44 110.0 843.58 482.49 1.0 1.25 1 0.0179000 1.290
000101 0004 1 T 9.0 0.10 90.00 0.7068 100.0 821.12 450.94 1.0 1.25 1 0.0202000 1.290

4.

PacueTHEle napameTpsl CM, UM, XM
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IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBre
PacueT NpOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :222 Hop Texu.

OB6BeKT :0001 OO0 Posan T'mac I'pyn, Hop Texu.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 17.07.2024 15:44
Ces0H :JIETO (TeMmnepaTypa Bozmyxa 28.4 rpan.C)

[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

NIKMp nis nopumecu 0301 = 0.2 mr/M3

\ VICTOYHUKU \ VX pacuyeTHEE IapaMeTpH
| Homep | Kon | Pexwum | M | Ty | Cm \ Um \ Xm \
|-n/n-106%.1n1 UcT. |----- | ————m - | -———I|-[mom TAK]-|--[m/c]l--|--——[m]-——|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.006730] T | 0.314290 | 0.92 | 18.1
\ 2 1000101 00021 1 | 0.025000] T | 0.171303 | 0.63 | 34.3
\ 3 1000101 0003 1 | 0.017900] T | 0.044381 | 1.63 | 72.3
\ 4 1000101 0004 1 | 0.020200] T | 0.217523 | 0.64 | 28.4
o e e e e B e A e A o e |
\ CyMMapHbei M= 0.069830 r/c
\ Cymma CM 110 BCEM MCTOUYHMKAM = 0.747497 gpomyemn IIIOK
___________________________________________________________________________ |
\ CpenHeB3BelleHHass OllacHas CKOPOCTH BeTpa = 0.81 Mm/c
\ \
5. VYnparpjaswoume napaMeTpH pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opox 1222 Hop Texu.

O6BeKT :0001 OO0 Posan T'mac I'pyn, Hop Texwu.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporomwmics 17.07.2024 15:44

CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa BOo3myxa 28.4 rpan.C)

[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 Mr/mM3
doHOBAS KOHILEHTpauus Ha nocrax (B mr/Mm3 / momax IIIK)

|Kon 3arp| MTune \ CeBepHOe | BocTouHOoOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTBa| U<=2M/cC | HanpaeJjieHKe |HalpaBJleHMe |HalpaBJIeHMe |HanpaBJieHue |
|[HocTt N 001: X=0, Y=0 \
| 0301 | 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000 | 0.0080000 |
\ \ 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|

Pacuetr no npamoyrosbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100



HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTOo HamnpabjeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMaTMUECKMI [OMCK ornacHo¥ ckopocTtu orT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAA ONacHasa ckopocTh BeTpa Ucs= 0.81 Mm/c

6. PesyJibTaTH pacueTa B BuUIe TaOJIMLEL.
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :222 Hop Texu.

OBBEKT :0001 OO0 Posan T'mac I'pyn, Hop Texwu.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjycsa 17.07.2024 15:44
IIpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

IIKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/M3

PacueT mpoBOAMJICA Ha NPAMOYT'OJIbBHMKE 1
C napameTpaMM: KOOpAMHATH LeHTpa X= 956, Y= 541

pasMeprl: niamHa (no X)= 1800, mmpumua (o Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
BanpoumeH yueT ambbdepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C MNOCTOB IJid IEMCTBYWOIMX MCTOYUHMKOB
HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMATHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTUMUECKMI [NOMCK ornacHo¥ ckopocty or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

PacumppoBra OOO3HAUESHUN

| Qc - cymmapHas KOHUeHTpauusa [nonm IIIK] |
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauud [MT/M.Ky6] |
| Cd - doHOBaAs KOHLUEeHTpaLUuUs [ momm IIOK ] |
| Cb - dbon Bes3 pexoHCTPyUPyeMHxX [monm IIIOK ] |
| Com- BKJAnm mencreyilomux (nna CEf°) [monm IIIOK] |
| ®or- omacHOe HalpabJl. BeTpa [ yIJl. T'paxn.] |
| Uom- omacHas CKOPOCTL BeTpa | M/cC ] \
| Bu - Bkxjyan MCTOUHMKA B Qc [moym IIIOK] |
| KM - KOO MCTOUYHMKA IJId BEPXHEN CTPOKM Bu \

| -Ecin B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuarawnrcsa |

y= 1041 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.063 gomem IOK (x= 856.0; Hamp.BeTpa=182)

x= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc 0.052: 0.053: 0.054: 0.056: 0.057: 0.059: 0.061: 0.062: 0.063: 0.062: 0.061: 0.059: 0.057: 0.056: 0.054: 0.053:
Cc : 0.010: 0.011: 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.012: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.011: 0.011: 0.011: 0.011
Cb : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.032: 0.031: 0.031: 0.030: 0.028: 0.027: 0.026: 0.025: 0.025: 0.025: 0.026: 0.027: 0.028: 0.030: 0.031: 0.032:
Com: 0.019: 0.021: 0.024: 0.026: 0.029: 0.032: 0.034: 0.037: 0.038: 0.037: 0.035: 0.032: 0.029: 0.026: 0.023: 0.021
donm: 126 : 130 : 134 : 140 : 146 : 154 : 162 : 172 : 182 : 192 : 201 : 210 : 217 : 223 : 228 : 232
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Uom:13.83 :12.24 :10.49 : 9.14 : 7.68 : 6.35 : 4.23 : 4.14 : 4.30 : 5.32 : 5.77 : 6.68 : 7.70 : 9.42 :10.88 :12.56

B : 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.008: 0.009: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.011: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006:
K : 0004 : 0004 : 0002 : 0004 : 0002 : 0004 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.006: 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.009: 0.009: 0.010: 0.010: 0.010: 0.010: 0.009: 0.008: 0.008: 0.007: 0.006:
K : 0002 : 0002 : 0004 : 0002 : 0004 : 0002 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
Bu : 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.009: 0.009: 0.008: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004:
Kr : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001

QOc 0.051: 0.050: 0.050:
Cc 0.010: 0.010: 0.010
Cod 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.032: 0.033: 0.034
Com: 0.019: 0.017: 0.016
don 235 238 241

N T T N N N R

y= 941 : Y-ctpoka 2 Cmax= 0.070 gosmen INIOK (x= 856.0; manp.eseTpa=182)

X= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc 0.052: 0.054: 0.056: 0.058: 0.060: 0.063: 0.066: 0.069: 0.070: 0.069: 0.067: 0.063: 0.060: 0.058: 0.055: 0.054
Cc 0.010: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.014: 0.014: 0.014: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011: 0.011
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.032: 0.031: 0.030: 0.028: 0.027: 0.025: 0.022: 0.021: 0.020: 0.021: 0.022: 0.024: 0.026: 0.028: 0.030: 0.031
Com: 0.021: 0.023: 0.026: 0.029: 0.033: 0.039: 0.044: 0.048: 0.050: 0.048: 0.044: 0.039: 0.034: 0.029: 0.026: 0.023
don: 121 : 124 : 129 : 134 : 141 : 149 : 159 : 170 : 182 : 194 : 205 : 215 : 222 : 228 : 233 : 237

Uonm:12.71 :10.83 : 9.20 : 7.46 : 5.77 : 3.15 : 2.69 : 2.55 : 2.64 : 2.93 : 3.64 : 4.79 : 6.20 : 7.61 : 9.58 :11.30

Bu : 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.010: 0.012: 0.013: 0.015: 0.016: 0.016: 0.014: 0.012: 0.011: 0.009: 0.008: 0.007:
Ku : 0004 : 0002 : 0004 : 0002 : 0004 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : Q002
Bu : 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.011: 0.009: 0.008: 0.008: 0.007:
K : 0002 : 0004 : 0002 : 0004 : 0002 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
Bu : 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.008: 0.010: 0.011: 0.012: 0.013: 0.012: 0.011: 0.009: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005:
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Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001

Qc 0.052: 0.051: 0.050:
Cc 0.010: 0.010: 0.010
Cp : 0.040: 0.040: 0.040
Cdp : 0.032: 0.033: 0.033:
Com: 0.020: 0.018: 0.017
don 240 243 245

y= 841 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.083 pmomew IIK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=183)

x= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc 0.053: 0.055: 0.057: 0.060: 0.064: 0.069: 0.075: 0.081: 0.083: 0.081: 0.075: 0.069: 0.064: 0.060: 0.057: 0.055:
Cc 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.016: 0.017: 0.016: 0.015: 0.014: 0.013: 0.012: 0.011: 0.011
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.031: 0.030: 0.029: 0.027: 0.024: 0.020: 0.016: 0.013: 0.011: 0.013: 0.017: 0.021: 0.024: 0.027: 0.029: 0.030:
Comn: 0.022: 0.025: 0.028: 0.033: 0.040: 0.049: 0.059: 0.068: 0.071: 0.068: 0.059: 0.048: 0.039: 0.033: 0.028: 0.024
don 115 118 122 127 134 142 154 167 183 198 211 221 229 235 240 243

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc : 0.053: 0.051: 0.050:
Cc : 0.011: 0.010: 0.010:
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Cd : 0.040: 0.040: 0.040:
Cd : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.021: 0.019: 0.017:
dom: 246 : 248 : 250
Uomn:12.23 :14.16 :16.04

B : 0.007: 0.006: 0.005:
Kr : 0002 : 0004 : 0004
Bu : 0.006: 0.006: 0.005:
Kr : 0004 : 0002 : 0002
B : 0.004: 0.004: 0.004:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 741 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.119 gmomem IOK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=184)

x= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc 0.054: 0.056: 0.059: 0.063: 0.069: 0.078: 0.090: 0.109: 0.119: 0.109: 0.088: 0.076: 0.068: 0.062: 0.058: 0.055:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.016: 0.018: 0.022: 0.024: 0.022: 0.018: 0.015: 0.014: 0.012: 0.012: 0.011
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.031: 0.029: 0.028: 0.025: 0.021: 0.015: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.01l6: 0.022: 0.025: 0.028: 0.030:
Comn: 0.023: 0.027: 0.031: 0.038: 0.048: 0.063: 0.082: 0.101: 0.111: 0.101: 0.080: 0.060: 0.046: 0.036: 0.030: 0.026:
don 109 111 115 119 125 133 146 163 184 204 220 231 238 243 247 250

Qc 0.053: 0.052: 0.051
Cc 0.011: 0.010: 0.010
Co 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.022: 0.020: 0.018
don 252 254 255

Uom:11.41 :13.44 :15.49

B : 0.007: 0.006: 0.005:
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y= 641 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.195 momew IJK (x= 856.0; Hamp.BeTpa=186)

X= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc 0.055: 0.057: 0.060: 0.066: 0.074: 0.088: 0.121: 0.161: 0.195: 0.167: 0.116: 0.084: 0.072: 0.064: 0.059: 0.050
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.015: 0.018: 0.024: 0.032: 0.039: 0.033: 0.023: 0.017: 0.014: 0.013: 0.012: 0.011:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.030: 0.029: 0.027: 0.023: 0.017: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.011: 0.019: 0.024: 0.027: 0.029:
Com: 0.024: 0.028: 0.033: 0.043: 0.057: 0.080: 0.113: 0.153: 0.187: 0.159: 0.108: 0.074: 0.053: 0.040: 0.032: 0.027
d®omm: 102 : 104 : 106 : 109 : 114 : 121 : 133 : 154 : 186 : 216 : 233 : 243 : 249 : 253 : 255 : 257

Uon:10.40 : 8.36 : 5.81 : 2.78 : 2.06 : 1.52 : 1.27 : 1.04 : 1.06 : 1.33 : 1.51 : 1.96 : 2.50 : 3.68 : 6.54 : 8.85

Bu : 0.007: 0.009: 0.010: 0.012: 0.016: 0.023: 0.034: 0.050: 0.071: 0.060: 0.039: 0.025: 0.017: 0.013: 0.010: 0.008:
Km : 0004 : 0004 : 0004 : 0002 : 0004 : 0004 : 0004 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.007: 0.008: 0.009: 0.012: 0.016: 0.023: 0.033: 0.046: 0.053: 0.043: 0.028: 0.019: 0.013: 0.010: 0.009: 0.008:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0004 : 0002 : 0002 : 0002 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.005: 0.006: 0.008: 0.011: 0.014: 0.017: 0.026: 0.035: 0.038: 0.031: 0.022: 0.017: 0.013: 0.010: 0.007: 0.006:
Ke : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

N N T N T T N e T T e T N N T T N N N N N N R R RV N N R R Y VRV VP VP VR VR VPV VN

X= 1656 1756 1856
Qc 0.054: 0.052: 0.051:
Cc 0.011: 0.010: 0.010:
Cd 0.040: 0.040: 0.040
Cp : 0.031: 0.032: 0.033:
Con: 0.023: 0.020: 0.018:
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y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.341 mosem IIOK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=195)

X= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc : 0.055: 0.057: 0.061: 0.068: 0.079: 0.104: 0.158: 0.231: 0.341: 0.233: 0.138: 0.090: 0.074: 0.065: 0.060: 0.056:
Cc : 0.011: 0.011: 0.012: 0.014: 0.01l6: 0.021: 0.032: 0.046: 0.068: 0.047: 0.028: 0.018: 0.015: 0.013: 0.012: 0.011
Cd : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.030: 0.028: 0.026: 0.022: 0.014: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.017: 0.023: 0.027: 0.029:
Com: 0.025: 0.029: 0.035: 0.046: 0.064: 0.096: 0.150: 0.223: 0.333: 0.225: 0.130: 0.082: 0.056: 0.041: 0.033: 0.027:
dom 95 96 97 98 100 104 111 138 : 195 243 254 259 261 263 264 265
Bu 0.008: 0.009: 0.010: 0.013: 0.019: 0.030: 0.048: 0.097: 0.119: 0.085: 0.046: 0.028: 0.018: 0.013: 0.010: 0.008

Qc 0.054: 0.052: 0.051:
Cc 0.011: 0.010: 0.010
Co 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.023: 0.021: 0.018
domn 265 266 266

N N N N N R R VR VR N N VRV VP VPV

y= 441 : Y-ctpoka 7 Cmax= 0.354 pomemu IIK (x= 756.0; Hanp.eetTpa= 70)




Cd : 0.030: 0.028: 0.026: 0.021: 0.013: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.018: 0.023: 0.027: 0.029:
Com: 0.025: 0.030: 0.036: 0.047: 0.067: 0.103: 0.175: 0.346: 0.329: 0.194: 0.126: 0.082: 0.056: 0.041: 0.032: 0.027:
dorm: 88 : 87 : 87 : 86 : 85 : 83 : 81 : 70 ¢ 295 : 285 : 279 : 277 : 275 : 274 : 273 : 273
Uom:10.13 : 7.92 : 5.42 : 2.82 : 2.04 : 1.47 : 1.15 : 0.83 : 0.77 : 0.78 : 1.21 : 1.52 : 2.12 : 2.91 : 6.17 : 8.52

Bu : 0.008: 0.009: 0.011: 0.014: 0.020: 0.032: 0.061: 0.148: 0.167: 0.066: 0.040: 0.027: 0.018: 0.013: 0.009: 0.008:
Ku : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0001 : 0004 : 0004 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.018: 0.028: 0.050: 0.108: 0.162: 0.055: 0.037: 0.022: 0.015: 0.011: 0.009: 0.008:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : OOO4 : 0001 : 0001 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004

Bu 0.006: 0.006: 0.008: 0.011: 0.015: 0.024: 0.041: 0.067 0.052: 0.026: 0.018: 0.014: 0.011: 0.007: 0.006
Kn 0001 0001 0003 0003 0003 0001 0002 0002 0002 0001 0003 0003 0003 0003 0003
X= 1656 1756 1856

Qc 0.054: 0.052: 0.051

Cc 0.011: 0.010: 0.010

Cd : 0.040: 0.040: 0.040

Cdp : 0.031: 0.032: 0.033:

Com: 0.023: 0.021: 0.018

dom: 272 : 272 : 272

Uom:10.70 :12.77 :14.80

Bu : 0.007: 0.006: 0.006:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.007: 0.006: 0.005:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.005: 0.004: 0.004:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

N T T N N N R

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.241 pgomem IOK (x= 756.0; nHanp.setpa= 30)

x= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc 0.055: 0.058: 0.061: 0.067: 0.078: 0.101: 0.156: 0.241: 0.235: 0.161: 0.113: 0.084: 0.071: 0.063: 0.059: 0.056:
Cc 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.016: 0.020: 0.031: 0.048: 0.047: 0.032: 0.023: 0.017: 0.014: 0.013: 0.012: 0.011
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Ch : 0.030: 0.028: 0.026: 0.022: 0.015: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.011: 0.019: 0.024: 0.027: 0.029:
Comn: 0.025: 0.029: 0.035: 0.046: 0.063: 0.093: 0.148: 0.233: 0.227: 0.153: 0.105: 0.073: 0.052: 0.039: 0.031: 0.026:
don 80 79 77 74 71 65 54 30 : 348 317 301 293 288 285 282 281

Bu : 0.008: 0.009: 0.011: 0.013: 0.019: 0.030: 0.051: 0.088: 0.093: 0.054: 0.032: 0.023: 0.016: 0.012: 0.009: 0.008:
Ku : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0002 : 0002 : 0002 : 0004 : 0002



Bu : 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.017: 0.024: 0.037: 0.063: 0.063: 0.041: 0.031: 0.020: 0.014: 0.010: 0.009: 0.008:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0OO1 : 0002 : 0002 : 0004 : 0004 : 0003 : 0002 : 0004
B : 0.005: 0.006: 0.008: 0.011: 0.014: 0.021: 0.036: 0.057: 0.051: 0.037: 0.022: 0.016: 0.013: 0.010: 0.007: 0.006:
Kr : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0004 : 0003 : 0003

Qc : 0.054: 0.052: 0.051:
Cc : 0.011: 0.010: 0.010
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.023: 0.020: 0.018
don 279 278 277

y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.138 gmojem IIIOK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=354)

X= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc : 0.055: 0.057: 0.060: 0.065: 0.073: 0.085: 0.110: 0.137: 0.138: 0.115: 0.089: 0.076: 0.067: 0.061: 0.058: 0.055:
Cc : 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.015: 0.017: 0.022: 0.027: 0.028: 0.023: 0.018: 0.015: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011
Cob : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cob : 0.030: 0.029: 0.027: 0.023: 0.018: 0.010: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.008: 0.016: 0.022: 0.026: 0.028: 0.030:
Com: 0.024: 0.028: 0.034: 0.042: 0.055: 0.075: 0.102: 0.129: 0.130: 0.107: 0.081: 0.060: 0.046: 0.036: 0.030: 0.025:
domn 73 71 68 64 58 50 37 18 354 332 317 306 299 294 291 288




Qc 0.053: 0.052: 0.051
Cc 0.011: 0.010: 0.010
Cod : 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.022: 0.020: 0.018

dom: 286 : 284 : 283
Uom:11.41 :13.41 :15.35

B : 0.007: 0.006: 0.005:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.007: 0.006: 0.005:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.005: 0.004: 0.004:
Km : 0001 : 0001 : 0001

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.089 momnem IIK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=356)

x= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc 0.054: 0.056: 0.059: 0.062: 0.067: 0.074: 0.082: 0.089: 0.089: 0.083: 0.076: 0.069: 0.063: 0.059: 0.056: 0.054:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.015: 0.016: 0.018: 0.018: 0.017: 0.015: 0.014: 0.013: 0.012: 0.011: 0.011
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.031: 0.029: 0.028: 0.025: 0.022: 0.017: 0.012: 0.008: 0.008: 0.011: 0.016: 0.021: 0.024: 0.027: 0.029: 0.030:
Com: 0.023: 0.027: 0.031: 0.037: 0.046: 0.057: 0.071: 0.081: 0.081: 0.072: 0.060: 0.048: 0.039: 0.032: 0.027: 0.024
don 67 64 60 55 49 40 28 13 : 356 : 340 327 316 309 303 298 295

Bu 0.007: 0.008: 0.010: 0.011: 0.014: 0.018: 0.023: 0.026: 0.027: 0.023: 0.017: 0.014: 0.012: 0.009: 0.008: 0.007

N N T N N T U e T T T N N N N N T N N N N N T T N VN T N T N T N N N N N N R N

Qc 0.053: 0.051: 0.050:
Cc 0.011: 0.010: 0.010
Cod 0.040: 0.040: 0.040
Co : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.021: 0.019: 0.017

eom: 292 : 290 : 288
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Uom:12.09 :14.03 :15.90

Bu : 0.006: 0.006: 0.005:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
Bu : 0.006: 0.006: 0.005:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.004: 0.004: 0.004:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 41 : Y-ctpoka 11 Cmax= 0.073 pomemu IIK (x= 856.0; nanp.eserpa=357)

x= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc 0.053: 0.055: 0.057: 0.060: 0.063: 0.067: 0.071: 0.073: 0.073: 0.071: 0.067: 0.063: 0.060: 0.057: 0.055: 0.054:
Cc 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.013: 0.014: 0.015: 0.015: 0.014: 0.013: 0.013: 0.012: 0.011: 0.011: 0.011
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.031: 0.030: 0.029: 0.027: 0.025: 0.022: 0.020: 0.018: 0.018: 0.019: 0.022: 0.024: 0.027: 0.029: 0.030: 0.031:
Cmm: 0.022: 0.025: 0.028: 0.033: 0.038: 0.045: 0.051: 0.055: 0.056: 0.052: 0.045: 0.039: 0.033: 0.029: 0.025: 0.023:
don 61 57 53 48 41 33 22 10 357 344 333 324 316 310 305 301

Qc 0.052: 0.051: 0.050:
Cc 0.010: 0.010: 0.010:
Cod 0.040: 0.040: 0.040
Cdp : 0.032: 0.033: 0.033:
Com: 0.020: 0.018: 0.017

dom: 298 : 295 : 293
Uom:12.93 :14.85 :16.61

B : 0.006: 0.006: 0.005:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.006: 0.005: 0.005:
K : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.004: 0.004: 0.004:
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Ki : 0001 : 0001 : 0001

PesynbpTaTe pacueTa B TOUKE MakKCHUMyMa I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTel TOUkKM : X= 756.0 M, Y= 441.0 M

MaxcuMasabHasg CyMMapHas KoOHUeHTpauusa | Cs= 0.3544028 poym TIOKwMp |
| 0.0708806 mr/m3 |
HocTuTraeTcs OPM OIACHOM HallpaBJIEHUMU 70 rpam.
n ckopocTtu BeTpa 0.83 Mm/c
Bcero mcTouHmMkoB: 4. B Tabimie 3akas3aHo BkJamnumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkIazma
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

| Hom. | Kon | PexwymM | Tur | Breibpoc | Bxian |Bxkytanm B%| CyMm. %| Kosd.mBamanus |
| -———-|06Bw.IIln UcT.|-—-—-- |--=|---M-(Mqg) --|-C[momm IIK]-|-------= | ——————= | -———- b=C/M ---|
| donoras kKoHUeHTpaums Cf | 0.0080000 | 2.3 (Bxyjanm mcTouHMKOB 97.7%) |
| 1 |000101 0001| 11 T | 0.006730| 0.1476953 | 42.64 | 42.64 | 21.9458027 |
| 2 000101 0004] 1 ] T | 0.0202]| 0.1078268 | 31.13 | 73.76 | 5.3379593 |
| 3 000101 0002] 1 1 T | 0.0250] 0.0666472 | 19.24 | 93.00 | 2.6658878 |
| 4 |000101 0003] 1 ] T | 0.0179] 0.0242336 | 7.00 [100.00 | 1.3538345 |
| |
| OcTajibHEIE MCTOUHMKM HEe BJMST Ha IJAaHHYID TOoukKy. (0 MCTOUHMKOB)
7. CyMMapHBIE KOHLEHTpalUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKMU.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn 1222 Hop Texu.

O6BeKT :0001 OO0 Posan T'mac I'pyn, Hop Texwu.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcsa 17.07.2024 15:44

[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

IIKMp nma npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

[lapaMeTpE pacyeTHOTO NpAMOyTojibHMKa No 1

\ KoopmmHuaTe LeHTpa : X= 956 M; Y= 541 |
| InMHa ¥ mWMpUHAa : L= 1800 Mm; B= 1000 ™ \
|  Ilar cerkm (dX=dY) : D= 100 M

BanpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOTO GOHA C MOCTOB IJIS IEMCTBYWOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM I[IOMCK OlacHOro HamnpasJenHus or 0 zmo 360 rpan.
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CkopoCTh BeTpa:

(CuMBOJT © O3HauaeT HaJlMuMe MCTOUYHMKA BOJIM3M PACUETHOTO Yy3Jia)
2 3 4 5 8 9 10
1-] 0.052 0.053 0.054 0.056 0.057 0.059 0.061 0.062 0.063 0.062
2-] 0.052 0.054 0.056 0.058 0.060 0.063 0.066 0.069 0.070 0.069
3-] 0.053 0.055 0.057 0.060 0.064 0.069 0.075 0.081 0.083 0.081
4-] 0.054 0.056 0.059 0.063 0.069 0.078 0.090 0.109 0.119 0.109
5-] 0.055 0.057 0.060 0.066 0.074 0.088 0.121 0.161 0.195 0.167
6-C 0.055 0.057 0.061 0.068 0.079 0.104 0.158 0.231 0.341 0.233
7-] 0.055 0.058 0.062 0.068 0.080 0.111 0.183 0.354 0.337 0.202
8-1 0.055 0.058 0.061 0.067 0.078 0.101 0.156 0.241 0.235 0.161
9-1 0.055 0.057 0.060 0.065 0.073 0.085 0.110 0.137 0.138 0.115
10-| 0.054 0.056 0.059 0.062 0.067 0.074 0.082 0.089 0.089 0.083
11-| 0.053 0.055 0.057 0.060 0.063 0.067 0.071 0.073 0.073 0.071
2 3 4 5 8 9 10
19
01050 1- 1
0.050 }— 2
0.050 }— 3
0.051 }— 4
0.051 }— 5
0.051 é— 6
0.051 }— 7
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0.075

0.088

0.116

0.138

0.134

0.113

0.089

0.076

0.067

0.069

0.076

0.084

0.090

0.090

0.084

0.076

0.069

0.063

aBTOMATHUECKMI [OMCK omnacHou ckopoctu orT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

0.064

0.068

0.072

0.074

0.074

0.071

0.067

0.063

0.060

0.060

0.062

0.064

0.065

0.065

0.063

0.061

0.059

0.057

0.057

0.058

0.059

0.060

0.059

0.059

0.058

0.056

0.055

0.055

0.055

0.056

0.056

0.056

0.056

0.055

0.054

0.054

0.053

0.053

0.054

0.054

0.054

0.054

0.053

0.053

0.052

0.051

0.052

0.052

0.052

0.052

0.052

0.052

0.051

0.051



0.051 |- 8

0.051 |- 9

0.050 }—lO

0.050 }—ll
S P |
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B wesiom 1o pacueTHOMY MNPAMOYI'OJIBHUKY

MaxcuMaJsibHasgd KOHLEHTpalLUUsa —-———————- > CMm = 0.3544028 gmojyemn IIOKmp
= 0.0708806 mr/mM3JlocTuraeTrcsa B TOUKe C KoOpOMHATaAMM: XM = 756.0 ™

( X-cTonbeny 8, Y-crTpoka 7) YM = 441.0 M

[Ipy oracHOM HaNpaBJIEeHUMM BeTpa 70 rpan.
n "omnacHou" CKOPOCTM BeTpa : 0.83 Mm/c
3. McxomHble NnapaMeTphl MCTOUYHUKOB.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn 1222 Hop Texu.

OBBEKT :0001 OO0 Posn T'mac I'pyn, Hop Texwm.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporommics 17.07.2024 15:44

[IpyMecChb :0337 - Yrnmepoma oxcun

[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/mM3

Kosdoduumenr penpveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHUKOB

KosdbobuumenT ocemanusa (F): MHOMBUOYAJBbHBIM C MCTOUHMUKOB
Konm | Pex | Turm | H1 | H2 | D \ Wo | \al \ T \ X1 | Y1l | X2 | Y2 |Alf| F | KP | I | Beibpoc |RoI'BC
06w .1l UcT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~Mm/C~ | ~M3/C~~
| TpanmC | ~~~~M~ |~ M |~ M |~ M TP [~ [ v R R A
000101 0001 1 T 3.0 0.10 30.00 0.2356 100.0 818.98 465.91 1.0 1.25 1 0.0400000 1.290
000101 0002 1 T 11.0 0.10 18.00 0.1414 100.0 853.74 501.20 1.0 1.25 1 0.0780000 1.290
000101 0003 1 T 7.5 0.35 15.00 1.44 110.0 843.58 482.49 1.0 1.25 1 0.1075000 1.290
000101 0004 1 T 9.0 0.10 90.00 0.7068 100.0 821.12 450.94 1.0 1.25 1 0.1210000 1.290

4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NPOBOAUTCHS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
T'opoxn 1222 Hop Texu.
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OBBEKT :0001 OO0 Posan T'mac I'pyn, Hop Texwu.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjycsa 17.07.2024 15:44
CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa Bozmyxa 28.4 tpan.C)
[IpyMechb :0337 - Yrjmepoma okKcun

[IIKMp nnsa npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

| VICTOUHMKM | /IXx pacCueTHHE I[apaMeTpPsl
| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-]06s.1n Mcr. |-—--- | ———————————= | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|--—=[M]--—|
\ 1 1000101 0001 1 | 0.040000] T | 0.074720 | 0.92 | 18.1
\ 2 1000101 00021 1 | 0.078000] T | 0.021379 | 0.63 | 34.3
\ 3 |000101 0003 1 | 0.107500] T | 0.010661 | 1.63 | 72.3
\ 4 000101 0004 1 | 0.121000] T | 0.052119 | 0.64 | 28.4
AR bbb bbb bbb bbbt iehisiohioiisiehistoatot it iataiatoiaioatotodetoiatetolotetiatadatet \
| CyMMapHET Mg= 0.346500 r/c
\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.158879 momyem IIIOK
= |
\ CpeznHeB3BelleHHaAs OllacCHas CKOPOCTL BeTpa = 0.83 M/c
\ |
5. Ynpapagouye napaMeTprl pacueTa
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NOpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn 1222 Hop Texu.

OBBEKT :0001 OO0 Posn T'mac I'pyn, Hop Texwm.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporomwmics 17.07.2024 15:44

CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 28.4 rpaxn.C)

[IpmMmecs :0337 - Yriaepona OKCHUZI

IKmp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3
doHOBaAS KOHILEHTpauus Ha nocrax (B mr/Mm3 / momax IIIK)

|Kom 3arp| JilGaZnpes | Cerpepnoe | BocrTouHoOe | IOxHOE | BanagHoe |
| BemecTra| U<=2Mm/cC | HampaBJieHMEe |HamnpaBJieHME |HalpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

|[HocTt N 001: X=0, Y=0 \
\ 0337 \ 0.4000000 | 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000| 0.4000000|
\ \ 0.0800000] 0.0800000 | 0.0800000 | 0.0800000 | 0.0800000 |

Pacuetr no npsamoyrosbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK ONacHOTo HamnpasjeHus oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMI [NOMCK OmacHo¥ ckopocTu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHAd OlNacHas ckopocThb BerTpa Uce= 0.83 m/
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6. PesyJibTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMLEL.
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :222 Hop Texu.

OBBEKT :0001 OO0 Posan T'mac I'pyn, Hop Texwu.

Bap.pacu. :1 Pacu.ron: 2024 Pacuetr nposommjcs 17.07.2024 15:44
[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI

NIKMp nis nopumecu 0337 = 5.0 mr/M3

PacueT npoBOOMJICSA Ha NPAMOYT'OJIBHUKe 1
C napaMmeTpaMM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 956, Y= 541

pasMeprl: niauHa (no X)= 1800, mmpuxa (o Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
BanpoumeH yueT ambdepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C INOCTOB IJId IEMCTBYWOIMX MCTOYHMKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMAaTHMUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTUUECKMI [NOMCK ornacHo¥ ckopocTtu or 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

PacumppoBra OOO3HAUESHUMI

Qc - cyMMapHas koHUeHTpaumsa [monm IIIOK]
Cc - cyMMapHasa KOHLeHTpauus [MI'/M.ky0]
Cd - doHOBas KOHLUEeHTpaLUus [ momm IIOK ]

\ \
\ \
\ \
| Cd - dou 0Oes peKoHCTpPyuUpyeMux [momu [IOK ] |
| Com- BkJlan mercreyioumx (miaa CE') [mosm IIIOK] |
| ®om—- omacHOe HalpabJl. BeTpa [ yIJyl. T'pazn.] |
\ \
\ \
\ \

Uon- ornacHas CKOPOCTb BeTpa [ M/C ]
Bu - BkJjan MCTOUHMKA B Qc [moynm IIJOK]
K - xom MCTOUYHMKA IJid BEPXHEN CTPOkM Bu

| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He mneuaranrcsa |

y= 1041 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.085 gomem IOK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=182)

x= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc : 0.082: 0.083: 0.083: 0.083: 0.084: 0.084: 0.084: 0.085: 0.085: 0.085: 0.084: 0.084: 0.084: 0.083: 0.083: 0.083:
Cc : 0.412: 0.413: 0.415: 0.416: 0.418: 0.420: 0.421: 0.423: 0.423: 0.423: 0.421: 0.420: 0.418: 0.416: 0.414: 0.413
Cb : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cq : 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.077: 0.077: 0.077: 0.077: 0.077: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078:
Com: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004:
donm: 126 : 130 : 135 : 140 : 147 : 154 : 163 : 172 : 182 : 192 : 201 : 210 : 217 : 223 : 228 : 232

Uom:14.69 :12.95 :11.41 : 9.78 : 8.48 : 7.07 : 5.93 : 4.65 : 4.65 : 5.46 : 6.05 : 7.31 : 8.72 :10.20 :11.78 :13.49

Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
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K : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003

Qc : 0.082: 0.082: 0.082
Cc : 0.412: 0.411: 0.410
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.078: 0.079: 0.079
Com: 0.004: 0.004: 0.003
don 235 238 241

y= 941 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.086 momemn IIK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=183)

x= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc : 0.083: 0.083: 0.083: 0.084: 0.084: 0.085: 0.085: 0.086: 0.086: 0.086: 0.085: 0.085: 0.084: 0.084: 0.083: 0.083
Cc : 0.413: 0.414: 0.416: 0.418: 0.421: 0.424: 0.427: 0.430: 0.430: 0.429: 0.427: 0.424: 0.421: 0.418: 0.416: 0.414:
Cp : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cbd~: 0.078: 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.076: 0.076: 0.076: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078: 0.078: 0.078:
Com: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.010: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005
don 121 125 129 135 141 149 159 171 183 195 205 215 222 228 233 237

N N N N N N N N T N T N N T N T N e T N N S N T N N N N A N N T TV U N N N VRV VD VP VR VR VPV VN
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Qc 0.082: 0.082: 0.082:
Cc : 0.412: 0.411: 0.410:
Cdp : 0.080: 0.080: 0.080:
Cp : 0.078: 0.078: 0.079
Conm: 0.004: 0.004: 0.003
dom: 240 : 243 : 245

Uom:14.18 :16.07 :18.00

B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 841 : Y-cTpoka 3 Cmax= 0.089 momewm IIK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=183)

x= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc 0.083: 0.083: 0.084: 0.084: 0.085: 0.086: 0.087: 0.088: 0.089: 0.088: 0.087: 0.086: 0.085: 0.084: 0.083: 0.083
Cc 0.414: 0.416: 0.418: 0.421: 0.425: 0.430: 0.436: 0.441: 0.443: 0.441: 0.435: 0.429: 0.424: 0.420: 0.417: 0.415
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cb : 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.075: 0.075: 0.074: 0.075: 0.075: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078: 0.078
Comn: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.014: 0.014: 0.014: 0.012: 0.010: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005
don 116 119 123 128 134 143 154 168 183 198 211 221 229 235 239 243

Uomn:12.62 :10.52 : 8.59 : 6.00 : 3.08 : 2.47 : 2.21 : 2.08 : 2.12 : 2.33 : 2.69 : 3.44 : 4.92 : 6.55 : 9.07 :11.10

Br : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:
Kmu : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
Kr : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001
Brx : 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0002 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0QOO1 : 0003

N N S N S N T U VU N N N R R VRV U N R R VR V)

Qc 0.083: 0.082: 0.082:
Cc 0.413: 0.412 0.411
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.078: 0.078: 0.079:
Com: 0.004: 0.004: 0.004:

dom: 246 : 248 : 250
Uomm:13.07 :15.20 :17.23
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B : 0.002: 0.001: 0.001:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
Bu : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 741 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.093 momem IIOK (x= 856.0; Hamp.eBeTpa=185)

x= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.088: 0.090: 0.092: 0.093: 0.092: 0.090: 0.087: 0.086: 0.084: 0.084: 0.083:
Cc 0.414: 0.417: 0.419: 0.423: 0.430: 0.439: 0.450: 0.461: 0.466: 0.460: 0.448: 0.437: 0.428: 0.422: 0.418: 0.416
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cod: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.075: 0.073: 0.072: 0.071: 0.072: 0.074: 0.075: 0.076: 0.077: 0.078: 0.078:
Comn: 0.005: 0.006: 0.006: 0.008: 0.010: 0.013: 0.017: 0.020: 0.022: 0.020: 0.016: 0.012: 0.009: 0.007: 0.006: 0.005:
don 109 112 115 119 126 134 147 164 185 205 220 230 238 243 247 250

Uom:11.53 : 9.58 : 7.30 : 3.42 : 2.49 : 2.03 : 1.74 : 1.50 : 1.52 : 1.80 : 2.13 : 2.55 : 3.43 : 5.63 : 7.94 :10.17

Bu : 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:
K : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
Brx : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0003 : 0001 : 0001 : 0002 : 0002 : 0001 : 0001 : 0O0O1 : 0OOO1L

Qc 0.083: 0.082: 0.082:
Cc 0.414: 0.412: 0.411:
Cd 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.078: 0.078: 0.079
Com: 0.005: 0.004: 0.004:
dom: 252 : 254 : 255

Uom:12.35 :14.45 :16.50

B : 0.002: 0.001: 0.001:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.001: 0.001: 0.001:
K : 0001 : 0001 : 0001
By : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
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y= 641 : Y-cTpoka 5 Cmax= 0.102 momew IJK (x= 856.0; Hamp.BeTpa=188)

X= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc : 0.083: 0.084: 0.084: 0.085: 0.087: 0.090: 0.094: 0.099: 0.102: 0.099: 0.093: 0.089: 0.086: 0.085: 0.084: 0.083
Cc : 0.415: 0.418: 0.421: 0.427: 0.436: 0.450: 0.470: 0.494: 0.511: 0.494: 0.465: 0.444: 0.432: 0.424: 0.420: 0.416
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cdé : 0.078: 0.078: 0.077: 0.076: 0.075: 0.073: 0.071: 0.067: 0.065: 0.067: 0.071: 0.074: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078:
Com: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.012: 0.017: 0.023: 0.031: 0.037: 0.031: 0.022: 0.015: 0.011: 0.008: 0.007: 0.005
don 102 104 107 110 114 122 134 156 : 188 216 233 243 248 252 255 257
Bu 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.012: 0.013: 0.010: 0.007: 0.005: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002

X= 1656 1756 1856
Qc 0.083: 0.083: 0.082:
Cc 0.414: 0.413: 0.411
Cp : 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.078: 0.078: 0.079
Con: 0.005: 0.004: 0.004:

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.121 gomem IIOK (x= 856.0; Hamp.BeTpa=199)

x= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:

Qc : 0.083: 0.084: 0.084: 0.086: 0.088: 0.092: 0.099: 0.111: 0.121: 0.107: 0.096: 0.090: 0.087: 0.085: 0.084: 0.083:
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0.77 : 0.86 : 1.36
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Cc 0.416: 0.418: 0.422: 0.429: 0.440: 0.460: 0.496: 0.555: 0.605: 0.534: 0.478: 0.450: 0.434: 0.425: 0.420: 0.417
Cod 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.078: 0.078: 0.077: 0.076: 0.075: 0.072: 0.067: 0.059: 0.053: 0.062: 0.070: 0.073: 0.075: 0.077: 0.077: 0.078:
Com: 0.005: 0.006: 0.007: 0.010: 0.013: 0.020: 0.032: 0.052: 0.068: 0.045: 0.026: 0.017: 0.011: 0.008: 0.007: 0.006:
don 95 96 97 98 101 105 113 140 199 241 253 258 261 263 : 264 265
Uon:10.67 8.46 5.72 2.84 2.11 1.50 1.21 0.87 0.84 1.15 1.43 1.86 2.42 3.35 ¢ 6.41 9.11
Bu 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.005: 0.007: 0.012: 0.024: 0.028: 0.015: 0.009: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002
K 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 : 0004 0004
Bu 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.010: 0.024: 0.025: 0.013: 0.006: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.001
K 0001 0001 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0003 0003 0003 : 0003 0003
Bu 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.003: 0.010: 0.009: 0.006: 0.004: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001
Kn 0003 0003 0001 0001 0001 0003 0003 0003 0002 0002 0003 0001 0001 0001 : 0001 0001
x= 1656: 1756 1856
Qc 0.083: 0.083: 0.082
Cc 0.414: 0.413: 0.411
Cod 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.078: 0.078: 0.078
Com: 0.005: 0.004: 0.004
don 265 266 266
Uom:11.53 :13.68 :15.83
Bu 0.002: 0.001: 0.001
Kn 0004 0004 0004
Bu 0.001: 0.001: 0.001

Kn 0001 0001 0001
Bu 0.001: 0.001: 0.001
Kn 0003 0003 0003

y= 441 : Y-ctpoka 7 Cmax= 0.127 pomeu IIK (x= 856.0; manp.seTpa=295)

x= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.088: 0.093: 0.102: 0.125: 0.127: 0.105: 0.095: 0.090: 0.087: 0.085: 0.084: 0.083:
Cc 0.416: 0.418: 0.423: 0.430: 0.442: 0.465: 0.512: 0.627: 0.635: 0.524: 0.477: 0.450: 0.434: 0.425: 0.420: 0.417:
Cod 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.078: 0.078: 0.077: 0.076: 0.074: 0.071: 0.065: 0.050: 0.049: 0.063: 0.070: 0.073: 0.075: 0.077: 0.077: 0.078:
Com: 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.014: 0.022: 0.037: 0.076: 0.078: 0.041: 0.026: 0.017: 0.011: 0.008: 0.007: 0.006:
don 88 88 87 86 86 84 82 72 295 ¢ 281 : 278 276 274 : 274 : 273 : 272
Uomn:10.63 8.37 5.59 2.95 2.17 1.51 1.24 0.85 1.76

2.30 : 3.11 : 6.41 : 9.21



Bu : 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.005: 0.008: 0.015: 0.034: 0.040: 0.018: 0.009: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002:
Ku : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0001 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004
Br : 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.006: 0.012: 0.028: 0.039: 0.014: 0.007: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.001:
K : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0004 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001
Bu : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.005: 0.006: 0.007: : 0.005: 0.006: 0.004: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001:
K : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0002 : : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003

Qc 0.083: 0.083: 0.082:
Cc 0.414: 0.413: 0.411
Cod : 0.080: 0.080: 0.080
Cp : 0.078: 0.078: 0.078:
Com: 0.005: 0.004: 0.004:
don 272 272 272

N T T N N N R

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.109 gomem IIOK (x= 756.0; nHanp.seTrpa= 30)

x= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc 0.083: 0.084: 0.084: 0.086: 0.088: 0.092: 0.099: 0.109: 0.109: 0.099: 0.093: 0.089: 0.086: 0.085: 0.084: 0.083:
Cc 0.415: 0.418: 0.422: 0.429: 0.439: 0.458: 0.493: 0.547: 0.547: 0.497: 0.465: 0.445: 0.432: 0.424: 0.419: 0.41e6
Co : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Co: 0.078: 0.078: 0.077: 0.076: 0.075: 0.072: 0.068: 0.060: 0.060: 0.067: 0.071: 0.074: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078:
Comn: 0.005: 0.006: 0.007: 0.010: 0.013: 0.019: 0.031: 0.049: 0.049: 0.032: 0.022: 0.015: 0.011: 0.008: 0.006: 0.005:
don 81 79 77 75 71 65 54 30 346 : 314 300 292 287 284 282 280
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Qc : 0.083: 0.083: 0.082
Cc : 0.414: 0.413: 0.411
Co : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.078: 0.078: 0.079
Com: 0.005: 0.004: 0.004
don 279 278 2717

y= 241 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.096 pojyem IJIK (x= 856.0; mHanp.eeTpa=353)
x= 56 156 256 356 456 556 656 756 856 956 1056 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc : 0.083: 0.084: 0.084: 0.085: 0.087: 0.089: 0.093: 0.096: 0.096: 0.093: 0.090: 0.087: 0.086: 0.084: 0.084: 0.083:
Cc : 0.415: 0.418: 0.421: 0.426: 0.434: 0.447: 0.464: 0.481: 0.482: 0.467: 0.450: 0.437: 0.428: 0.422: 0.418: 0.416
Cd : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cé: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.075: 0.074: 0.071: 0.069: 0.069: 0.071: 0.073: 0.075: 0.076: 0.077: 0.078: 0.078:
Cmm: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.011: 0.016: 0.021: 0.027: 0.027: 0.022: 0.017: 0.012: 0.009: 0.007: 0.006: 0.005:
don 74 71 68 64 59 50 37 18 353 331 316 305 299 294 290 288
Uom:11.40 9.18 6.98 4.26 2.92 2.22 1.76 1.49 1.42 1.44 1.57 2.07 2.58 3.75 7.84 9.99
Bu 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.011: 0.011: 0.009: 0.006: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002
Kn 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004 0004
Bu 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.007: 0.006: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001
Km 0001 0001 0001 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0003 0003 0003 0003 0003 0001
Bu 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001
Km 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0001 0003

Qc 0.083: 0.082: 0.082
Cc 0.414: 0.412: 0.411
Cod 0.080: 0.080: 0.080
Co : 0.078: 0.078: 0.079
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Com: 0.005: 0.004: 0.004:
dom: 286 : 284 : 283
Uom:12.10 :14.34 :16.34

B : 0.002: 0.001: 0.001:
K : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.090 momewm IIK (x= 856.0; Hamnp.eBeTpa=356)

x= 56 156 256 356 456 556 656 756 856: 956 1056 1156 1256 1356 1456 1556
Qc 0.083: 0.083: 0.084: 0.085: 0.086: 0.087: 0.089: 0.090: 0.090: 0.089: 0.087: 0.086: 0.085: 0.084: 0.083: 0.083:
Cc 0.414: 0.417: 0.419: 0.423: 0.429: 0.436: 0.444: 0.451: 0.451: 0.445: 0.437: 0.430: 0.424: 0.420: 0.417: 0.415:
Cod 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
C¢ : 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.075: 0.074: 0.073: 0.073: 0.074: 0.075: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078: 0.078:
Com: 0.005: 0.006: 0.006: 0.008: 0.010: 0.012: 0.015: 0.017: 0.017: 0.015: 0.012: 0.010: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005:
dom: 67 64 60 55 49 40 28 13 356 : 339 326 316 308 302 298 294

N N N T N T T N e e T s T N e T e e T S R NV N N R VR Y VN

x= 1656 1756 1856
Qc 0.083: 0.082: 0.082
Cc 0.413: 0.412: 0.411
Co 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.078: 0.078: 0.079
Com: 0.004: 0.004: 0.004

dom: 292 : 290 : 288
Uom:12.87 :14.86 :17.06

By : 0.002: 0.001: 0.001:
K : 0004 : 0004 : 0004
Bu : 0.001: 0.001: 0.001:
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K : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 41 : Y-ctpoka 11 Cmax= 0.087 pomem IIK (x= 856.0; manp.eserpa=357)

X= 56 : 156: 256: 356: 456: 556: 656: 756: 856: 956: 1056: 1156: 1256: 1356: 1456: 1556:
Qc 0.083: 0.083: 0.084: 0.084: 0.085: 0.086: 0.086: 0.087: 0.087: 0.086: 0.086: 0.085: 0.084: 0.084: 0.083: 0.083
Cc 0.414: 0.415: 0.418: 0.420: 0.424: 0.428: 0.432: 0.435: 0.435: 0.432: 0.428: 0.424: 0.421: 0.418: 0.416: 0.414
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Co': 0.078: 0.078: 0.078: 0.077: 0.077: 0.076: 0.076: 0.075: 0.075: 0.076: 0.076: 0.077: 0.077: 0.078: 0.078: 0.078:
Cou: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.011: 0.012: 0.012: 0.011: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005
don 61 58 53 48 41 33 22 10 : 357 : 344 332 323 315 309 304 301

Qc 0.082: 0.082: 0.082:
Cc 0.412: 0.411: 0.410:
Cd 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.078: 0.078: 0.079
Com: 0.004: 0.004: 0.003
domm: 297 : 295 : 293

Uom:14.01 :15.70 :17.68

B : 0.002: 0.001: 0.001:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.001: 0.001: 0.001:
K : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.001: 0.001: 0.001:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

N N N N N R VR PV R VN VR v

PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
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PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTEel TOUkKM : X= 856.0 M, Y= 441.0 M

MaxcuMasabHas CyMMapHas KoOHIeHTpauusa | Cs= 0.1270976 pmoym IIOKwMp |
| 0.6354882 wmr/m3 |
JocTuraeTcsa NpM OIAaCHOM HalpaBJIEHUM 295 rpaxn.
n ckopoctu BeTpa 0.77 M/c
Bcero mcTouHmkoB: 4. B Tabimie 3akas3aHo BkJamumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkJIama
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

| Hom. | Kon | Pexwuim | Twr | Breibpoc \ Bxiian | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
| -———=1006®.IIn UcT.|—-————- | -——=]—-=--M- (Mqg) - | -Clmomnmu [IIK]-|--——=——= | ——————= | -——— b=C/M ---|
| donoras koHuUeHTpaums Cf | 0.0486016 | 38.2 (BxJylag MCTOUHMKOB 61.8%) |
\ 1 1000101 0004 11 T | 0.1210| 0.0399256 | 50.86 | 50.86 | 0.329963744 \
\ 2 1000101 0001 11 T | 0.0400| 0.0385705 | 49.14 1100.00 | 0.964261532 |
| o |
\ OcTalibHEIE MCTOUHMKM HEe BJMST HA JAHHYID TOUKY. (2 MCTOUHMKOBR)

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpAalLUUM B y3Jlax PaCUeTHOM CEeTKU.
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NOpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opoxn 1222 Hop Texu.

OBBEKT :0001 OO0 Posn T'mac I'pyn, Hop Texwu.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuetr nporomwmics 17.07.2024 15:44
[IpmMmecs :0337 - Yriepona OKCHUZI

[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/mM3

llapaMeTpel pPacueTHOT'O NpAMOyTOJibHMKA No 1

\ KoopamHaTE LeHTpa : X= 956 Mm; Y= 541 |
\ InvHa ¥ WMpMHA : L= 1800 m; B= 1000 m \
|  Ilar cerku (dX=dY) : D= 100 M

N N N N N N T N N N N R N S N VRN D R P VD VR VR PPN

BanpoimeH yueT InddepeHLUMPOBAHHOTO GOHa C MNOCTOBR OJA IEeMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMATMUECKMM [IOMCK OIacCHOTO HamnpabJeHus oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMAaTMUECKMI [NOMCK OmlacHo¥ ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

(CuMBOJI © O3HauvaeT HaJiMuMe MCTOUYHMKA BOJIM3M PACUETHOTO Yy3Jia)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
N |-=--- |----- | ----- |----- |----- | -=—-- | ----- | ====- C--mm- |--—-- |--—-- | --—-- |-=—-- |-=—-- | -———- | -———- |-—-

1-1 0.082 0.083 0.083 0.083 0.084 0.084 0.084 0.085 0.085 0.085 0.084 0.084 0.084 0.083 0.083 0.083 0.082 0.082 |-
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2-1 0.083

3-] 0.083
4-1 0.083
5-] 0.083
6-C 0.083
7-1 0.083
8-1 0.083
9-1 0.083
10-| 0.083
11-] 0.083
1

19
T0.0e2
0.082
0.082
0.082
0.082
0.082
0.082
0.082
0.082
0.082

0.083

0.083

0.083

0.084

0.084

0.084

0.084

0.084

0.083

0.083

0.084

0.084

0.084

0.084

0.085

0.084

0.084

0.084

0.084

0.084

0.085

0.085

0.086

0.086

0.086

0.085

0.085

0.084

0.085

0.086

0.087

0.088

0.088

0.088

0.087

0.086

0.085 0.085
0.086 0.087
0.088 0.090
0.090 0.094
0.092 0.099
0.093 0.102
0.092 0.099
0.089 0.093
0.087 0.089
0.086 0.086
6

0.086

0.088

0.092

0.099

0.111

0.125

0.109

0.096

0.090

0.086

0.089

0.093

0.102

0.121

0.127

0.109

0.096

0.090

0.086
0.088
0.092
0.099
0.107
0.105
0.099
0.093

0.089
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0.085

0.087

0.090

0.093

0.096

0.095

0.093

0.090

0.087

0.085 0.084
0.086 0.085
0.087 0.086
0.089 0.086
0.090 0.087
0.090 0.087
0.089 0.086
0.087 0.086
0.086 0.085
0.085 0.084
12 13

0.084

0.084

0.084

0.085

0.085

0.085

0.085

0.084

0.084

0.083

0.083

0.084

0.084

0.084

0.084

0.084

0.084

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.082

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.083

0.082

0.082

0.082

0.083

0.083

0.083

0.083

0.082

0.082



0.082 |-11
\
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B uesiom 1o pacueTHOMY INPAMOYI'OJIBHUKY @

MaxcuMasabHasg KOHIEHTPALUS ————————- > Cm = 0.1270976 mojyemt MIOKMmp
= 0.6354882 mr/m3
IJocTuraeTcsa B TOYKEe C KoOpIMHaTaMm: XM = 856.0 M
( X-cromnbeun 9, Y-crpoka 7) YMm = 441.0 M
[Ipy ornacHOM HaNpaBJIeHMM BeTpa 295 rpaxzn.
n "omnacHou" CKOPOCTM BeTpa : 0.77 Mm/c
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lopoa : 222 Hop lexu-4 /
O61bekT : 0001 OO0 Posin 'mac 'pyn, Hop N'exn Bap.Ne 1 4 %4
MK 3PA v4.0, Mopenb: MPP-2017 \\
0301 A3oTa auokcup, 1N
4 s 1
5 .

YcnosHble 0603HaueHus: W3onunum B ponax MNAOK 0 101 303m.
[ |Tepputopus npeanpusitus 0.050 NAK |
t  Makcum. 3HaueHue KoHUeHTpauum 0.100 NAK Maciuta6 1:10100
Pacu. npsmoyronbHuk N 01 0.126 NOK
0.202 NOK
—().278 NOK

—().324 0K

Pexum pabotbl npeanpuatvs: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpaumsa 0.3544028 MK gocturaetca B Touke x= 756 y= 441
[Mpyn onacHom Hanpaenexnn 70° n onacHon ckopoctu BeTpa 0.83 m/c
PacyeTtHbin npsamoyronbHuk Ne 1, wupmia 1800 m, Boicota 1000 m,

war pacyetHoii ceTkn 100 M, KonmyecTBo pacyeTHbix Touek 19%11
PacuéT Ha cyuiecTByioLLee NosioXeHue.



lopop, : 222 Hop lexu-4 /
O61bekT : 0001 OO0 Posin 'mac 'pyn, Hop N'exn Bap.Ne 1 4 %4
MK 3PA v4.0, Mopenb: MPP-2017 \\
0337 Yrnepopa okcup, 1N
47 o 1
10

YcnosHble 0603HaueHus: W3onunum B ponax MNAOK 0 101 303m.
[ |Tepputopus npeanpusitus 0.093 NAK !
t  Makcum. 3HaueHue KoHUeHTpauum 0.100 NAK Maciuta6 1:10100
Pacu. npamoyronbHuk N 01 0.105 NAK

—(.116 NOK
—().123 NOK

Pexum pabotbl npeanpuatvs: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauma 0.1270976 MOK gocturaetca B Touke x= 856 y= 441
[pn onacHom Hanpaenexnn 295° n onacHom ckopoctu BeTpa 0.77 m/c
PacyeTtHbinn npsmoyronbHuk Ne 1, wupmua 1800 m, Boicota 1000 M,

war pacyetHoii ceTkn 100 M, KonmyecTBo pacyeTHbix Touek 19%11
PacuéT Ha cyuiecTByioLLee NosioXeHue.



